

Около тонны гуманитарной помощи собрали политехники



Около тонны гуманитарной помощи собрали политехники

Пункты сбора гуманитарной помощи для граждан, оказавшихся в сложной ситуации, работают в Политехническом университете в рамках акции **#МЫВМЕСТЕ**. Студенты и сотрудники вуза, а также жители ближайших районов — Калининского и Выборгского — приносят продукты, детские товары, предметы гигиены и другие необходимые вещи.



Пункты приема расположены по адресам: Студклуб Политеха — ул. Парголовская, дом 11/2 (график работы: пн-сб, 14:00-22:00) и Центр патриотического воспитания молодежи «Родина» — в Гидробашне на ул. Политехническая, дом 29 лит. О (график работы: пн-сб, 10:00-16:00).

Заместитель директора Студенческого клуба Егор Бучков сообщил, что учащиеся Политеха очень активно участвуют в акции. Узнав о нехватке средств гигиены, они начали приносить мыло, зубную пасту и прочие предметы. *«А недавно нам передали целую стопку сборников стихотворений»*, — добавил Егор.

Неравнодушных людей с каждым днем становится все больше. Акция вышла далеко за пределы Политеха, число благотворителей увеличивается за счет жителей Калининского и Выборгского районов, а также постоянных зрителей Белого зала.

«Политехники и жители города постоянно звонят, спрашивают контактную информацию, интересуются, что можно принести и каким образом все будет отправляться. Нам передают продукты, предметы личной гигиены, детские вещи. Коробок и пакетов набралось уже на целый микроавтобус», — рассказал директор ЦПВМ «Родина» Артем Соловьёв, координатор сбора гуманитарной помощи.



Чтобы лучше организовать процесс приема и сортировки предметов, в СПбПУ был налажен централизованный сбор помощи в подразделениях: в институтах, например, ГИ, ИПМЭиТ, а также на отдельных кафедрах и в высших школах.

«Когда мы сделали рассылку, что организовали у себя в Высшей школе производственного менеджмента локальный пункт сбора гуманитарной помощи, большое количество работников отозвались уже в первые дни. Мы централизованно загрузили две машины, наполненные продуктами питания, предметами личной гигиены, товарами по уходу за детьми и детской канцелярией, и отвезли их в пункт приема в Гидробашне», — прокомментировала директор Высшей школы производственного менеджмента Ольга КАЛИНИНА.